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ZPRÁVY Z MŠ                                                                          

Prázdninový provoz MŠ – první 2 týdny v červenci + 26.-30.srpen 2013. Do nového školního roku 
je zatím přijato 10 nových dětí. V červnu se rozloučilo se školkou 16 nastávajících prvňáčků.  

ZPRÁVY ZE ZŠ                                                  

Loňský školní rok byl slavnostně ukončen školní akademií, která přinesla mnoho výborných výkonů 
a zážitků pro všechny přítomné. V roli účinkujících se představily děti ze všech ročníků, nesporným 
vrcholem ovšem bylo vystoupení učitelek ve stylu ABBA.  Celá akce se velice povedla a byla po 
zásluze oceněna bouřlivým a dlouhým potleskem zcela zaplněné „salaše“. 
Nastávající školní rok přinese jednu zásadní změnu – za katedrou by se měli objevit hned 2 mužští 
členové učitelského sboru ! Určitě to přinese přinejmenším oživení a zpestření školní práce. 
Podrobnosti o dění ve škole najdete na webových stránkách školy www.zschrastany.cz 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Jubilanti 2013 
Životní jubileum oslavili a oslaví 

v červnu v červenci v srpnu 
Michalec František, Doubravka Dědičová Antonie, Koloměřice Hošek František, Chrášťany 

Musilová Miloslava, Pašovice Písačka Vojtěch, Chrášťany Landová Anna, Chrášťany 

 Soukup Josef, Chrášťany  

 Syrovátková Marie, Doubravka  
 Zemanová Markéta, Chrášťany  

Blahopřejeme! 

ZE SPORTU 
35 let fotbalu v Chrášťanech 

V letošním roce si připomínáme 35 let od oficiálního založení soutěžního družstva mužů ve 
fotbalovém okrese České Budějovice. Tehdejší partu nadšenců si vzal na starosti R.Beneš a od 
roku 1978 je místní fotbal nedílnou součástí okresní fotbalové mapy, samozřejmě s průběžnými 
většími či menšími úspěchy. První zápas fotbalisté sice s Drahotěšicemi prohráli 1:5 ( v něm dal 
první historický gól M.Šedivý ), ale v dalších letech se postupně situace otočila a tohoto soupeře 
jsme vždy poráželi, zde zmíníme historickou výhru 14:1 na jaře 1994 !  Základní informace 
fotbalového dění jsou popsány ve fotbalové kronice, kterou založil a vedl Milan Mikolášek, legenda 
a nepřekonatelný nejlepší střelec naší historie ( dle neoficiálních záznamů nastřílel neuvěřitelných 
a nedostižných 286 gólů ! ). Letošní výročí si připomeneme v sobotu 24.srpna, kdy v předprogramu 
k mistrovskému utkání současného mužstva bude odpoledne probíhat pouťový zápas STAŘÍ vs. 
MLADÍ a budou předána výroční ocenění osobnostem chrášťanského fotbalu. Na fotbalové 
odpoledne jsou zváni všichni fanoušci i bývalí hráči TJ Sokol. 

Nohejbalový turnaj 2013 ( jako součást projektu Oranžový rok ČEZ 2013 ) 
V pátek 5.července proběhl již tradiční nohejbalový turnaj. Za nestálého počasí ( občasný déšť ) se 
do bojů pustilo 8 trojic, hrálo se dvakrát na 2 skupiny. Tentokrát vítězství doma nezůstalo, nejvyšší 
příčku získala trojice ze Dřítně. Domácí favorité KAT ( R.Skala, A.Král, M.Říha ) skončili druzí, na 
třetí místo se probila „veteránská“ trojice V.Zeman, J.Záveský, M.Mikolášek. 

    


